
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM, vergadering 3 december 1997   
======================================================  
 
De president opent de vergadering om 20.00 uur. Het opkomstpercentage bedraagt 75%. Er zijn 6 
p.m.ers aanwezig. 
 
Als eerste wordt door de president het droevige overlijden van de dochter van Henk Kets 
gememoreerd.  
 
De notulen worden voorgelezen. Toon van Oudheusden plaats enkele correcties en Chris Geurink 
benadrukt nogmaals tot actie te komen n.a.v. het voorgenomen afscheid van Anton Rasch. 
Dienaangaande meldt Jan van Iersel dat hij in zijn hoedanigheid van voorzitter van de ledencie. 
Anton bezocht heeft. Hij heeft de stellige indruk dat Anton zijn zinnen heeft opgemaakt en zijn 
tijd volledig wil wijden aan het verzorgen van zijn vrouw. De club overweegt Anton een 
“rustpauze” in het lidmaatschap te gunnen om, als de omstandigheden voor hem veranderd zijn, 
weer lid te kunnen zijn. Uiteraard hoeft de contributie geen enkel probleem te zijn. 
 
Henk van der Steeg heeft de president laten weten definitief zijn lidmaatschap van de Lions op te 
zeggen. 
 
Ingekomen zijn bericht over Nationale Conventie op 24 januari 1998, oproep en 
reismogelijkheden voor Internationale Conventie van 29 juni tot 4 juli te Birmingham en notulen 
van Districtsconventie van 5 november 1997.  
 
Het bestuur legt de vergadering voor dat de keus voor de nieuwe locatie zal gaan tussen Gasterij 
de Heereboer te Zeddam en De Kruisberg te Doetinchem. Op 17 december proeftaphap te 
Zeddam. De nieuwe locatie zal gemeld worden aan Tilburg. 
 
In werkelijkheid aan het eind maar voor de logica reeds hier vermeld, bedankt de president Paul 
Cramer voor de geslaagde organisatie van Meals on Wheels en Harrij en Jannie Mathijsen voor 
het slotakkoord. 
 
Vervolgens finale besluitvorming over jumelage met Dorsten. Henk Breuker wil alvorens zich 
vast te leggen uitwerking jumelage zien. Voorstel van Jan Kruit c.s. wordt rondgedeeld en ieder 
die kan lezen krijgt gelegenheid kennis te nemen van de vorm waarin het contact met Dorsten zal 
worden gegoten. Belangrijk is dat er vaste afspraken worden gemaakt opdat de jumelage niet 
verzandt. Het doorwrochte stuk meldt jaarlijkse evaluatie, bespreking der presidenten over 
programmaís, een evenement per club per jaar op vaste datum. Als we ja zeggen zijn we ook 
verplicht deze voornemens waar te maken en aanwezig te zijn. Harm Kloosterboer vindt dat m.n. 
de jeugd er achter moet staan met het oog op de toekomst. Er zullen eisen gesteld worden, m.n. 
ook aan onze serve-attitude aldus Bert Lamers. Jan Kruit vindt dat we ons blameren als we in dit 
stadium nog nee zeggen. Jumelage kan mis gaan als er geen goede afspraken worden gemaakt of 
als men elkaar de loef wil afsteken. Waardering wordt uitgesproken voor het werk van de 
jumelagecie. onder leiding van Jan Kruit. Tenslotte vindt stemming bij handopsteking plaats: 1 
tegen, 2 onthoudingen en 27 Lions voor. Onder applaus wordt definitief besloten de jumelage 
met Dorsten aan te gaan. Het ligt in de bedoeling dit met een plechtige bijeenkomst op kasteel 
Anholt op 25 april 1998 zijn beslag te laten krijgen.  



 
Nog voor de pauze wordt Toon Gasseling als nieuw Lions lid geïnstalleerd. Blijmoedig aanvaardt 
hij de bijbehorende versierselen. 
 
Na de pauze meteen de maiden-speech van Toon Gasseling. Geboren in 1954 in Wehl als 7de van 
6 kinderen, opgegroeid met kruidenierswinkel en eierdistributiecentrum. Na stichtende vorming 
bij o.a. de fraters, in 1975 cafetaria in de Waterstraat. In 1980 even uitstapje als verkoopchef bij 
de HEMA in Haarlem, maar ondanks aanwezigheid van zijn Irma, niet happy 16 hoog in 
Haarlem. Terug naar Doetinchem waar met Irma HD Resto wordt overgenomen en niet allen 
restaurant uitgebreid  van 6 naar inmiddels 30 tafels, maar ook gezin met 2 zonen. Dat succes in 
de liefde succes in het werk niet hoeft uit te sluiten bewijst prijs beste leerbedrijf van Nederland 
in 1990 voor Resto Gasseling. Ook sociaal is Toon actief: 6 jaar voorzitter horeca Doetinchem, 
bestuurslid Stadsfeest, bestuurslid VVV. 
De filosofie van Resto Gasseling is gewoon lekker eten, naar analogie van het casual-dining 
gebeuren in Canada en de VS. Wel afgestemd op Nederlandse gebruiken en emoties. Snel eten en 
voordelig. Komen zoals je bent. Tussen fast food en fine dining in eigentijds gebouw 
gearchitectuurd door Bert Lamers. 7 dagen in de week open van 11.30 tot 20.00 uur. Met 4 vaste 
medewerkers en 12 parttimers worden meer dan 60.000 mensen per jaar snel bediend daarbij 
gestuurd door een zeer geavanceerd computersysteem. Als je tafeltje van blauw naar rood 
verkleurd schieten de servers en de runners weer toe, overigens zonder place-mats, want snelheid 
is belangrijk. Onderzoek leert dat tijdgebrek oorzaak nummer 1 is voor niet bezoeken restaurant.  
 
Aan het eind van deze belangrijke avond, want besluit jumelage én installatie nieuw lid, wordt 
naar waarschijnlijke tevredenheid van Toon niet beëdigd maar wel geplastificeerd programma 
rondgedeeld. Vereist wel goede ogen.     
 
 
 
H. Drost, 
secretaris 
 


